
Obliczanie sieci poligonowych metodą punktów węzłowych 
 

Obliczenie azymutu węzłowego boku ................. 
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pomocnicze 
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    m =  [pkt]=   pkt(m–1) = Sumy:  ×   [pvv] = ............................ 
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nkt – ilość kątów 
odcinka 
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Odcinek 
oblicz. 
(nr-y 

ciągów) 

Punkt 
po-

cząt-
kowy 

Długość 
odcinka 

L 

Waga 
odcinka 
pL= 1000

L  

 Współrzędne 
punktu 

wyjściowego 

Suma przyrostów  
współrzędnych Iloczyny Poprawki Iloczyny 

[∆x] [∆y] Xn=Xo+[∆x] Yn=Yo+[∆y] (Xn-Xp)⋅p (Yn-Yp)⋅p vx= 
=Xw–Xn 

vy= 
=Yw–Yn 

pvx pvy 

Xo Yo 
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    m =  [pL]=   pL(m–1) = × 
Xp= Yp=   ◄ Sumy ►    

Ocena dokładności: 
[p vxvx] =............................                                [p vyvy] =.......................... 
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